

无锡宅男4年网售百万元假保健品

警方顺藤摸瓜，端掉一个制售假冒纽崔莱保健品网络

多年来一直“宅”在家中的无锡人董新，从2008年开始在网上倒卖假冒保健品“纽崔莱”，4年来，共销售假冒“纽崔莱”保健品近2万件，分别销往北京、江苏、黑龙江、海南等全国20余个省市，案值上百万元。2012年5月8日无锡市公安局经侦部门联合工商局网监分局和经检大队直扑南长区某新村董新夫妇居住地时，两人正挂在网上忙着做生意，房内一边的地面上还放着2个尚未发出的包裹和刚收到的一包“货”。昨日无锡警方向快报记者披露了这一案件。

□通讯员 冯琳惠 现代快报记者 金辰 胡姗姣

宅男网上售卖假保健品

今年已经43岁的董新可谓是“老宅”了，中专毕业后，董新在无锡一家机械厂当操作工，因为觉得工作又累又苦，收入不高也没地位，董新越做越没劲。22岁时他辞职离厂干起了个体。可由于没有经验，也无一技之长，在接下来的3年间董新尝试了好几个行当，都没有起色。

灰心丧气的董新索性当起了“宅男”，多年来每天除了玩游戏就是吃饭、睡觉，偶尔出去打打工以维持生计。在2006年11月，董新在淘宝上注册了一家网店，以较低的价格购买快过期的“纽崔莱”，加价后零散出售。但是做了一段时间生意，董新发觉做正品“纽崔莱”没什么赚头，但是网上有些卖假货的商家生意却做得风生水起。为了挣钱，董新昧了良心，开始知假售假。

2008年，董新又在淘宝网

注册一家网店，专门销售假冒“纽崔莱”保健品。然后在网上选择价格较低的店铺进货，再加价出售，赚取差价牟利。

为了扩大销量，2010年董新又借用亲戚朋友的身份证，接连在淘宝上注册了4家网店。他妻子范玲则做网店的客服。网店多了，人气自然就旺了。两人整天在淘宝上忙活，进货量、出货量一天天增加，挣的钱也越来越多。

“生意”逐渐走上“正轨”，从2011年下半年起，董新通过网络联系了2个固定的批发商进货。这两个批发商一个在辽宁抚顺，一个就在无锡本地，这两个批发商销售的假冒“纽崔莱”产品价格低，发货速度快。直至案发，董新夫妇共销售假冒“纽崔莱”保健品近2万件，分别销往北京、江苏、黑龙江、海南等全国20余个省市，案值百万元。

吉林延吉市民小徐在网上搜索“纽崔莱”系列保健品时，发现一家名为“直销平价店铺”的无锡网店，产品齐全，价格低廉。一瓶小麦胚芽油营养胶囊，安利公司的专柜价为352元，而在“直销平价店铺”只卖75元。对于如此低价，店主的解释是“一手正品货源，批发微利价格”。于是小徐一口气买了5种产品，收到货服用

吉林小伙买到假货后报案

吉林延吉市民小徐在网上搜索“纽崔莱”系列保健品时，发现一家名为“直销平价店铺”的无锡网店，产品齐全，价格低廉。一瓶小麦胚芽油营养胶囊，安利公司的专柜价为352元，而在“直销平价店铺”只卖75元。对于如此低价，店主的解释是“一手正品货源，批发微利价格”。于是小徐一口气买了5种产品，收到货服用

一段时间后，小徐觉得不对劲，拿着这几瓶保健品到安利公司一鉴定才知道，这几瓶保健品都是假货。

小徐又气愤又害怕，急忙向当地工商部门报了案。延吉市工商部门通过核查物流单据，发现这家“直销平价店铺”店址在无锡，便将线索传递到无锡市工商部门。

端掉制售假冒保健品网络

2012年4月中旬，无锡工商局网监分局接到吉林方面转来的线索后，与公安网警联手调查。通过“直销平价店铺”网店的信息，公安网警锁定卖家的地址位于南长区某新村。顺藤摸瓜，查明董新夫妇的行踪。

董新夫妇的6家网店中，有一家是专门用来网上进货的。而其余的则是以销售假冒“纽崔莱”系列保健品为主，涉及17个品种。从5家售假网店的销售记录看，生意最好的一家已销售假冒“纽崔莱”8000余件，生意最不济的也销售了千余件。

5月8日上午，办案民警直扑南长区某新村。屋内，董新夫妇此时正挂在网上忙着做生意，一边还放着2个尚未发出的包裹和刚收到的一包“货”。在这个售假窝点，当场查获了包括纽崔莱倍力健、蛋白质粉、深海鲑鱼油胶

囊等在内的12个品种109件产品，价值约4.3万元。经权威部门鉴定，这些产品均为假货。董新夫妇交代了销售假冒“纽崔莱”的违法犯罪事实。

在抓获董新夫妇后，办案民警又顺藤摸瓜抓到了董新夫妇的上家华强。办案人员很快找到华强租赁的一个储假仓库，缴获各种成箱的假冒“纽崔莱”保健品300余件。

和董新一样，华强也是通过淘宝低价购买假货再高价卖出。他的供应商有4家，分别在广东茂名、辽宁抚顺和苏州、扬州。

与此同时，广东茂名警方也闪电出击，端掉了一个制售假冒安利“纽崔莱”系列保健品的窝点，抓获5名制假售假人员，现场查获7万余套产品，价值2000余万元。该窝点正是华强进货的上线。(文中犯罪嫌疑人均为化名)

后续报道 | 茅于轼炮轰苏州工商局

茅于轼微博回应
大约是十年前的事
苏州工商局表示遗憾

快讯(记者 李争)昨天，快报报道了茅于轼在微博上炮轰苏州工商局一事，茅于轼在微博中称，其家属在苏州开饭馆注册遭刁难，工商人员称要想注册成功需先请他们吃饭。微博发出后引起了巨大反响，不少网友支持茅于轼和苏州工商局将事情调查清楚。

7月17日早上8点01分，茅于轼针对此事又发布了一条微博，微博中称：“16日会上有人说起在江西某地工商注册的问题，遭到刁难。还说：你以为工商管理局是你家开的，想起什么名字就能是什么名字。我想起大约十年前我的一个亲戚在苏州要开一家餐馆，起名为‘天上人间’，被工商局刁难，说不可以四个字。改来改去都不行。最后据说请吃饭，把问题解决了。”

上午10点30分，苏州工商局官方微博“红盾苏州在线”转发了茅于轼的这条回复微博。随后，下午1点29分，“红盾苏州在线”也发布微博称，“茅于轼先生7月18日上午在新浪个人微博上的回复我局已知晓，对此事给苏州工商造成负面影响表示遗憾。”苏州工商局相关负责人透露，工商局会继续对此事保持关注，适当时机会针对此事召开新闻发布会。

黄梅天住城开御园啥感觉？ 实探主城现房科技住宅

城开御园2011年年底交付之后，科技系统成功经受了一个冬天的考验。今年能否经受住第一个梅雨季节的考验呢？在高温高湿的天气里，住在城开御园又是啥感觉？2013年7月17日上午，笔者进行了实地探访。

内外兼修

开发商甚至掏钱为邻居出新

在老小区云集的后宰门片区，城开御园显得格外显眼。米黄色的建筑立面，显得深沉内敛，小区内林木郁郁葱葱。小区东门，保安认真而有礼貌地详细登记来访者。

除了让人惊艳的外立面和精致的社区绿化外，该盘一位销售人员还透露，为了提升小区内外居住环境，开发商不仅三金打造社区内部品质，更不惜成本改造周边环境。甚至自己掏钱为社区周边老房子外立面出新。

笔者在现场看到，该小区周边不少老楼和小区东大门外夹道两侧的老楼一样，被涂成下面深紫色、上面浅黄色，比其他出新的老房子看上去精气神多了。“我也是遇到这种好事，隔壁小区的开发商竟然会掏钱给我们的房子出新。出新后外观好看多了，房价也涨了一点。”同一位受访居民谈及此事欣喜不已。

一秒钟切换、独立温控 从炎炎“沙漠”到清凉“绿洲”

实地探访当天，南京已经是艳阳高照，闷热难耐，室外气温接近30度，步行几分钟已大汗淋漓。走入单元门，似乎瞬间炎炎“沙漠”进入清凉“绿洲”，身体整个沐浴在清凉干净的空气中。没有空调房里那种冷风迎面而来的感觉，也没有多杂各种异味的浑浊空气。

笔者随机采访了几位业主，均表示住在城开御园没有梅雨天高温湿热的烦恼。据了解，该盘集成了地源热泵系统、毛细管顶棚辐射系



无噪音、无冷风吹拂

室内装修均是国际一线品牌

“跟传统的空调相比，这个科技系统无噪音、无冷风吹拂。因为有个新风系统，家里空气也不会浑浊。”一位阿姨如此描述在城开御园的居住体会。笔者走访样板房，确实如她所说听不到任何系统运行发出的响声。餐厅、客厅、卧室等，还可独立调节温度。

同时，每个空间还设有长方形的进风口和排风口，构成置换式新风系统的两个终端。该系统不是简单地将室外空气吸进室内，而是经过温度调节、除湿、除尘等多道工序（甚至连PM2.5和更小颗粒物均可进行过滤和净化），使室内空气始终新鲜且保持在25度左右。同时，有效控制温度和湿度，防止室内发霉、细菌滋生。

此外，其内部装修还汇聚国际一线品牌。比如德国蒂森电梯、意大利CCC计入户门、奥地利史迪莫克地板、德国旭格窗、德国爱屋卷帘、德国西门子家电、美国科勒卫浴、德国汉斯格耶龙头花洒等。

[业主评价]

业主严先生：
阳台、宽景窗可以自由通风

很喜欢科技住宅，但以往那种没有阳台、窗户不能打开透气的火柴盒子不敢买，怕时间一长，系统里积累太多脏东西影响空气质量。城开御园这个产品不错，户型都是南北朝向、大阳台、宽景窗更舒服。不用科技系统时，可以开窗通风。

业主李阿姨：
很多人性化设施让人感动

很多设施挺人性。比如，窗户有侧开和内倒两种模式，我经常不在家就用内倒模式开窗通风，变天下雨也不怕雨水飘进屋。家里卫生间和客厅里还设有紧急呼叫按钮，家里有个什么急事需要物业帮忙随叫随到。

业主孙女士：
入住半年多系统一直运行很正常

没入住之前，一直担忧科技系统很容易坏。住进去半年多，系统运行很正常，一些小问题，物业也在第一时间上门积极协调解决。